
Hydraulické válce

V230T

®

V230Tcat.CZ01-2007

H
yd

ra
u

lic
ké

 v
ál

ce
 v

ys
o

ko
te

p
lo

tn
í 2

30
 b

ar

V
23

0T



I/2

Hydraulické válce s vodícími tyčemi pro vysoké teploty 230 bar

Chromovaná ocelová pístnice kalená, 
nebo popuštěná a leštěná. Tloušťka po-
chromování 20 mikronů, drsnost povrchu 
0,4 Ra pro delší trvanlivost těsnění.

Pouzdro se stíracím kroužkem  
z  PTFE+bronzu a O-kroužek z Vitonu® pro 
vysoké teploty se samočistící schopností. 
Těsnění s minimálním třením  
z PTFE+bronzu.

Ocelové hlavy a uchycení válce.

Regulační šroub tlumení a odvzdušnění.

Tělo válce z nerezové oceli vysoce odolné 
vůči zvýšeným teplotám a tlaku s extenzi-
vními mechanickými vlastnostmi. Vnitřní 
povrch hlazený pro vysoké provozní 
rychlosti. 

Bezdotykové koncové magnetické 
spínače  (volitelné) s pancéřovaným kabe-
lem. 

Samostředící plovoucí pouzdro tlumení.

Píst spojený s pístnicí velkoryse dimenzo-
vaným závitem. Pro zvýšení bezpečnosti 
je píst zajištěn přípravkem Loctite a vyba-
ven pojistným šroubem. Rovněž je vyba-
ven těsněním s minimálním třením  
z PTFE+bronzu.

O-kroužek z Vitonu® a opěrné 
protivýtlačné kroužky mezi tělem válce  
a hlavou k zajištění dokonalého těsnění  
a  dlouhodobé životnosti těsnění v případě 
výkyvů tlaku.

1

2

3

5

6

7

2

KONSTRUKČNÍ CHARAKTERISTIKY: 
Určeno pro použití v náročném provozu, 
kde je vyžadována maximální funkční 
spolehlivost. 
Standardní model je vybaven těsněním 
z PTFE+bronzu a kruhovým těsněním 
z Vitonu®, které brání nalepování a pro-
kluzům typickým pro pryžové těsnění 
a zajišťuje delší trvanlivost a vysoké 
pracovní rychlosti. 
Všechny válce mohou být vybaveny 
nastavitelnými bezdotykovými kon-
covými magnetickými spínači.

8

4

1

3

7

5

8  

6

9

9  

4



I/3

Hydraulické válce s vodícími tyčemi pro vysoké teploty 230 bar
Všeobecné vlastnosti:

- Maximální provozní tlak: až 230 bar (viz tabulka)
- Průměr pístu: 32 až 160 mm.
- Průměr pístnice: 14 až 110 mm.
- Zdvih: 20 až 1100 mm.
- Provozní teplota:
  Bez snímačů:  -20°C až +160°C
                  Se snímači:  -20°C až +80°C
- Sada těsnění: z Vitonu®

- Otvory v hlavě  
  se závitem

- Prodloužené  
  vodící šrouby 
  vzadu

- Prodloužené  
  vodící šrouby  
  vpředu

- Přední hlava  
  s přírubou

- Zadní hlava  
  s přírubou

- Přední hlava  
  s patkovým  
  uchycením

- Uchycení patkou 
  vpředu i vzadu

TYP UCHYCENÍ (viz strana I/6 ÷ I/9)

MAXIMÁLNÍ PRACOVNÍ TLAK A PRŮTOK

Průměr  
pístu

Tlak Kg/cm2 Průtok l/min

bez tlumení s tlumením bez tlumení s tlumením

32 230 210 3 25

40 230 210 5 37,5

50 230 210 7 60

63 220 200 12 90

80 220 200 20 100

100 200 180 30 150

125 180 180 50 225

160 - - - -

MAXIMÁLNÍ RYCHLOST PÍSTU

Průměr  
pístu 32 40 50 63 80 100 125 160

Rychlost 
m/sec.

0,5 0,3

− Maximální dosedací rychlost mezi pístem a hlavami bez použití tlumení nesmí přesáhnout 0,1 m/sec. 
− Protože se válec bude pohybovat vysokou rychlostí, je potřeba zkontrolovat dopadovou rychlost 
   v závislosti na váze a tlaku (viz strana I/10).



I/4

C

V230T

028040 H M

KÓDY PRO SESTAVENÍ OBJEDNÁVKY

G0 ACI 0200,0

A B C D E G H I poloha  
přípojekL M N O P Q T U

(viz str. I/12 - I/13)

A G F zakončení  
pístniceH I

(viz str. I/14 - I/15)

M N Se snímači 
bez snímačů

(viz str. I/16)

....,.. Zdvih

(viz str. I/5)

průměr  
pístnice

014 018 022 028 036 045 056 070

022 028 028 036 045 056 070 110

036 045 056 070 090

(viz str. I/5)

průměr pístu 032 040 050 063 080 100 125 160

(viz str. I/5)

typ přípojek G M N

(viz str. I/11)

typ uchycení
A B C D

E F G

(viz str. I/6 - I/9)

tlumení a odvzdušnění
0 1 2 3

4 5 6

(viz str. I/10)



I/5

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

PRŮMĚR PÍSTU A ZDVIH (v mm)

Průměr  
pístu

 Průměr 
pístnice

80 bar 120 bar 160 bar 200 bar 230 bar

P T P T P T P T P T

032
  014 *

643
520

965
780

1286
1040

1608
1300

1849
1495

022 339 509 678 848 975

040
018

1005
801

1507
1202

2010
1603

2512
2003

2889
2304

028 512 769 1025 1281 1473

050
022

1570
1266

2355
1899

3140
2532

3925
3165

4514
3640

028 1078 1616 2155 2694 3098
036 756 1134 1512 1890 2174

063
028

2493
2000

3739
3000

4985
4000

6231
5000

7166
5751

036 1679 2518 3357 4197 4826
045 1221 1831 2442 3052 3510

080
036

4019
3205

6029
4808

8038
6411

10048
8013

11555
9215

045 2748 4121 5495 6869 7899
056 2050 3075 4100 5124 5893

100
045

6280
5008

9420
7512

12560
10017

15700
12521

18055
14399

056 4311 6466 8621 10776 12393
070 3203 4804 6406 8007 9208

125
056

9813
7843

14719
11765

19625
15686

24531
19608

28211
22549

070 6735 10103 13471 16838 19364
090 4726 7089 9451 11814 13586

160
070

16077
13000

24115
19499

32154
25999

40192
32499

46221
37374

110 8478 12717 16956 21195 24374

TLAČNÁ SÍLA (P) a TAŽNÁ SÍLA (T) v kg

Průměr  
pístu 00

20
,0

00
50

,0

00
80

,0

01
00

,0

01
25

,0

01
60

,0

02
00

,0

02
50

,0

03
00

,0

03
50

,0

04
00

,0

05
00

,0

06
00

,0

07
00

,0

08
00

,0

09
00

,0

10
00

,0

11
00

,0

32

40

50

63

80

100

125

160

STANDARDNÍ  
ZDVIHY

SPECIÁLNÍ 
ZDVIHY 

Pro jiné zdvihy kontaktujte naše technické oddělení - viz strana V/2

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

Všechny zdvihy jsou dostupné dle přání zákazníka. Tabulka ukazuje minima, maxima a standardní zdvihy.

ZDVIH v mm (tolerance zdvihu +0,5 mm)

028040CI 0200,0



I/6

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

ZÁKLADNÍ PROVEDENÍ - Závitové otvory v hlavě, ISO MX5

Průměr  
pístu

 Průměr 
pístnice

Ø B
f 9

V BG E GF J KB PJ+ RT
TG

Js 13
WH Y ZJ+

32
14 26 8

20 60 55 32 12 72 M8×1,25 36,8 24 60 14322 34 14

40
18 30 8

20 65 60 40 14 88 M10×1,5 46 24 63 16928 42 13

50
22 34 9

22 80 65 40 16 98 M12×1,75 54,4 25 67 18328 42 11
36 50 9

63
28 42 11

24 90 65 40 16 99 M12×1,75 65 32 74 19036 50 13
45 60 15

80
36 50 9

30 120 75 50 20 118 M16×2 82,6 30 77 21845 60 11
56 72 11

100
45 60 9

30 130 80 50 20 119 M16×2 100 33 83 22156 72 10
70 88 10

125
56 72 10

35 165 80 50 26 130,5 M22×2,5 126 40 89,5 23870 88 12
90 108 10

160 70 88 12 45 210 100 75 33 174 M27×3 161 40 95 315110 133 12

C

TYP UCHYCENÍ

C√√CI √

PJ +  Zdvih

ZJ + Zdvih 4 závitové otvory RT

OBJEDNACÍ
KÓD

            :



I/7

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 
PR

O
D

LO
U

ŽE
N

É 
VO

D
ÍC

Í Š
R

O
U

B
Y

 V
ZA

D
U

, I
SO

 M
X2

PR
O

D
LO

U
ŽE

N
É 

VO
D

ÍC
Í Š

R
O

U
B

Y 
VP

Ř
ED

U
, I

SO
 M

X3

A

TYP UCHYCENÍ

A√√CI √

B

Průměr  
pístu

 Průměr 
pístnice

BB DD E TG
Js 13

WH ZJ +

32
14

35 M8×1,25 60 36,8 24 14322

40
18

40 M10×1,5 65 46 24 16928

50
22

45 M12×1,75 80 54,4 25 18328
36

63
28

45 M12×1,75 90 65 32 19036
45

80
36

60 M16×2 120 82,6 30 21845
56

100
45

60 M16×2 130 100 33 22156
70

125
56

80 M22×2,5 165 126 40 23870
90

160 70 100 M27×3 210 161 40 315110

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

ZJ + Zdvih

ZJ + Zdvih



I/8

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 
PŘ

ED
N

Í H
LA

VA
  

S 
PŘ

ÍR
U

B
O

U
ZA

D
N

Í H
LA

VA
  

S 
PŘ

ÍR
U

B
O

U

  
D

TYP UCHYCENÍ

D√√CI √

E

STŘEDĚNÍ

Průměr  
pístu

Průměr 
pístnice

Ø B
f 9

V E F FB
H 13

G J R
Js 14

Ø RD
f 10

TO
Js 14

UO WF ZJ+

32
14 26 8

60 10 9 45 32 40 50 70 85 34 14322 34 14

40
18 30 8

65 12 11 48 40 41 62 87 110 36 16928 42 13

50
22 34 9

80 16 13,5 49 40 52 70 105 130 41 18328 42 11
36 50 9

63
28 42 11

90 16 13,5 49 40 65 76 117 145 48 19036 50 13
45 60 15

80
36 50 9

120 20 17,5 55 50 83 105 150 185 50 21845 60 11
56 72 11

100
45 60 9

130 22 17,5 58 50 97 110 170 210 55 22156 72 10
70 88 10

125
56 72 10

165 22 23 58 50 126 135 208 250 62 23870 88 12
90 108 10

160 70 88 12 210 22 28 78 75 161 170 261 310 62 315110 133 12

  SEZ A - A  

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

ZJ + Zdvih
4 otvory RT

4 otvory RT



I/9

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 
U

C
H

YC
EN

Í P
AT

K
O

U
  

VP
Ř

ED
U

 -
 S

 D
R

Á
ŽK

O
U

U
C

H
YC

EN
Í P

AT
K

O
U

  
VP

Ř
ED

U
 I 

VZ
A

D
U

  
F

TYP UCHYCENÍ

F√√CI √

G

Průměr  
pístu

Průměr 
pístnice

E GF J H HP LH SB SU SW ST TS US XS SS+ WH YH YY YP

32
14

60  55 32 12 4 30 9 24 10 12 77 95 48 85 24 51 37 3322

40
18

65 60 40 12 4 32,5 11 20 12 13 87 110 44 113 24 54 40 3428

50
22

80 65 40 12 4 40 13,5 34 13 19 105 130 59 111 25 57 41 3728
36

63
28

90 65 40 15 5 45 13,5 33 17 24 120 150 65 108 32 62 41 4436
45

80
36

120 75 50 16 5 60 17,5 37 19 26 150 185 67 132 30 60 43 4645
56

100
45

130 80 50 16 5 65 17,5 44 28 32 170 210 77 116 33 65 48 4956
70

125
56

165 80 50 16 6 82,5 20 44 22 32 210 255 84 132 40 74 44 5870
90

K dispozici jen do průměru pístu 125 mm

K dispozici jen do průměru pístu 125 mm

SS + Zdvih

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

4 otvory SB

4 otvory SB



I/10

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

TLUMENÍ VÁLCE

√√√ 0 CI √

VLASTNOSTI: OBJEDNACÍ
KÓD

Bez tlumení a odvzdušnění 0

tlumení a odvzdušnění vpředu 1

tlumení a odvzdušnění vzadu 2

tlumení a odvzdušnění vpředu a vzadu 3

odvzdušnení vpředu 4

odvzdušnění vzadu 5

odvzdušnění vpředu a vzadu 6

Průměr  
pístu

Přední
hlava

Zadní
hlava

32 17 17

40 20 20

50 20 20

63 20 20

80 23 23

100 23 23

125 25 25

160 - -

Regulační šroub tlumení funguje též jako vypouštěcí ventil. 
Před stanovením průměru pístu válce V230T s tlumením doporučujeme ověřit, zda maximální množství 
energie, které může být tlumením absorbováno, odpovídá hodnotám v diagramu výkonu tlumení. 

Délka tlumení

HORIZONTÁLNÍ INSTALACE                        VERTIKÁLNÍ INSTALACE 

E = ½ mV2

EA = ½ mV2 - mg × 0,02

EB = ½ mV2 + mg × 0,02

PŘEDNÍ STRANA (vysunutá pístnice) ZADNÍ STRANA (zatažená pístnice)

E
N

E
R

G
IE

 V
 J

O
U

LE
C

H

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

OVĚŘOVACÍ PARAMETRY PRO VÁLCE S TLUMENÍM:

TLAK OLEJE V BARECH

maximální tlaky viz tabulka na str I/3

E = energie v joulech 
P = tlak oleje v (bar) 
V = max. rychlost v m/sec. 
m = celková hmotnost v kg 
g = gravitační zrychlení: 9,81 v m/sec2.
A = energie při tahu
B = energie při tlaku



I/11

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

TYP PŘÍPOJEK

√√√ √CI √

OBJEDNACÍ 
KÓD 

O G M N

Typ přípojek O-kroužek* BSP Metrický NPT

G

EE

Průměr  
pístu O-kroužek* BSP Metricky NPT

32 - G 1/4 M14×1,5 1/4

40 - G 3/8 M18×1,5 3/8

50 - G 1/2 M22×1,5 1/2

63 - G 1/2 M22×1,5 1/2

80 - G 3/4 M27×2 3/4

100 - G 3/4 M27×2 3/4

125 - G 3/4 M27×2 3/4

160 - G 1 M33×2 1

* Ohledně otvorů s O-kroužkem (k dispozici pouze ve variantě montáže G) kontaktujte naše technické  
   oddělení.

Ohledně dalších rozměrů přívodů oleje viz strana I/6. 

OBJEDNACÍ
KÓD

            :



I/12

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

 POLOHA OTVORU PŘÍVODU OLEJE A REGULAČNÍCH ŠROUBŮ TLUMENÍ

√√√ √CI √√ H

Typ  
uchycení A - B - C 

Př
ív

od
 o

le
je

Př
ed

ní
 

hl
av

a

1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4

Za
dn

í 
hl

av
a

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

R
eg

ul
ač

ní
 š

ro
ub

Př
ed

ní
 

hl
av

a

3 3 3 3 4 4 4 4 1 1 1 1 2 2 2 2

Za
dn

í 
hl

av
a

3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2

OBJEDNACÍ
KÓD 

H A B C D G I L N O M P Q T U E

Šipka označuje směr  
pohledu na válec

OBJEDNACÍ
KÓD

            :



I/13

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

Typ  
uchycení D - E F - G

Př
ív

od
 o

le
je

Př
ed

ní
 

hl
av

a

1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4

Za
dn

í 
hl

av
a

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

R
eg

ul
ač

ní
 š

ro
ub

Zř
ed

ní
 

hl
av

a

2 2 2 2 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2

Za
dn

í 
hl

av
a

2 4 2 2 2 4 2 2 2 4 2 2 2 4 2 2 3 1 1 2 3 1 1 2 3 1 1 2 3 1 1 2

OBJEDNACÍ
KÓD

H A B C D G I L N O M P Q T U E H A B C D G I L N O M P Q T U E

¤ ¤ ¤ ¤ • • • •

¤ ¤ ¤ ¤ ¤ ¤

¤ ¤ ¤ ¤

• • • •

•  Ve variantě montáže F není k dispozici.
¤  Nelze použít pravoúhlé přípojky



I/14

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 
H

LA
VA

 S
 D

R
Á

ŽK
O

U
M

ET
R

IC
K

Ý 
ZÁ

VI
T 

 V
N

ĚJ
ŠÍ

M
ET

R
IC

K
Ý 

ZÁ
VI

T 
 V

N
IT

Ř
N

Í 

VN
ĚJ

ŠÍ
 Z

ÁV
IT

 U
N

F-
U

N
EF

VN
IT

Ř
N

Í Z
ÁV

IT
 U

N
F-

U
N

EF

PROVEDENÍ KONCE PÍSTNICE

√√√ √√√ ACI √

A G

H

  

I

STANDARDNÍ ZAKONČENÍ

F

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

ČTYŘHRAN

ČTYŘHRAN

ČTYŘHRAN

ČTYŘHRAN



I/15

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

• Pístnice je vyrobena se 3 stejně vzdálenými otvory a nikoliv se standardním čtyřhranem
* rozměr WF je platný s uchycením „D“

Na přání zákazníka se zakončení nebo délka 
pístnice mohou lišit od údajů uvedených 
v tomto katalogu. V takových případech od 
zákazníka požadujeme doplnění objednávky 
o kód ,,S“ (,,speciální“), o požadované rozmě-
ry pístnice a o náčrtek.  
V případě volby některého ze standardních 
typů montáží (A, B, C, D, E, F, G) je důležité 
důkladně zhodnotit nejvhodnější způsob 
propojení pístnice s posouvanou částí. Je to 
třeba z toho důvodu, že technické a praktické 
faktory (například nakloněné roviny, zapuš-

těné čepy a stěny, unášecí rámy apod.) často 
znemožňují správné vyvážení osy pohybu pístnice 
s posouvanou součástí. 
Jednoduše to lze napravit zakončením pístnice 
volným spojem ,,F“, který na rozdíl od spojení 
závitového umožňuje radiální vůli mezi táhlem 
a pohybující se součástí. 
Alternativou může být vnitřní volný spoj na vnitř-
ním závitu ,,G“ s označením DFA; v takovém 
případě viz strana týkající se PŘÍSLUŠENSTVÍ.

HLAVA SE ZÁVITEM

HLAVA S DRÁŽKOU

Průměr  
pístu

Průměr 
pístnice

B C D E F M N K P R U V Z WH WF*

32
14 13 M8×1,25 15 8 16 13 8 M12×1,25 11 8 5/16-24 8 1/2-20

24 34
22 21 M12×1,75 20 8 22 21 14 M16×1,5 18 13 1/2-20 14 5/8-18

40
18 17 M10×1,5 18 6 18 17 10 M14×1,5 15 11 3/8-24 8 9/16-18

24 36
28 27 M20×2,5 30 8 28 27 14 M20×1,5 24 18 3/4-16 13 3/4-16

50
22 21 M12×1,75 20 8 22 21 14 M16×1,5 18 13 1/2-20 9 5/8-18

25 4128 27 M20×2,5 30 8 28 27 14 M20×1,5 24 18 3/4-16 12 3/4-16

36 35 M27×3 40 11 36 35 18 M27×2 32 21 1-12 9 1-12

63
28 27 M20×2,5 30 8 28 27 14 M20×1,5 24 18 3/4-16 11 3/4-16

32 4836 35 M27×3 40 11 36 35 18 M27×2 32 21 1-12 13 1-12

45 44 M33×3,5 50 12 45 44 22 M33×2 40 33 1-5/16-18 15 1-1/4-12

80
36 35 M27×3 40 11 36 35 18 M27×2 32 21 1-12 9 1-12

30 5045 44 M33×3,5 50 12 45 44 22 M33×2 40 33 1-5/16-18 11 1-1/4-12

56 55 M42×2 60 14 56 55 26 M42×2 50 40 1-11/16-18 11 1-11/16-18

100
45 44 M33×3,5 50 12 45 44 22 M33×2 40 33 1/5/16-18 9 1-1/4-12

33 5556 55 M42×2 60 14 56 55 26 M42×2 50 40 1-11/16-18 10 1-11/16-18

70 68 M48×2 60 18 63 68 34 M48×2 • 50 1-7/8-16 10 1-7/8-16

125
56 55 M42×2 60 14 56 55 26 M42×2 50 40 1-11/16-18 10 1-11/16-18

40 6270 68 M48×2 60 18 63 68 34 M48×2 • 50 1-7/8-16 12 1-7/8-16

90 88 M64×3 80 18 85 88 40 M64×3 • 64 2-1/2-16 10 2-1/2-16

160
70 68 M48×2 60 18 63 68 34 M48×2 • 54 1-7/8-16 12 1-7/8-16

40 62
110 108 M80×3 100 18 95 108 50 M80×3 • 80 3-1/8-16 12 3-1/8-16



I/16

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

S ÚPRAVOU PRO MAGNETICKÉ SPÍNAČE

BEZ PŘÍPRAVY PRO MAGNETICKÉ SPÍNAČE

SNÍMAČE POLOHY

√√√ √√√ √CI √

M

N

M

MAGNETICKÝ BEZDOTYKOVÝ SNÍMAČ ( objednává se samostatně )

MSU1

+24 in/out 0V

Barvy drátů:
Hnědá = +24 V DC
Modrá = 0 V DC
Černá = in/out kontakt  
Bílá = in/out kontakt

Průměr  
pístu

E KA KB

32 60 3,4 17,3

40 65 7,2 20

50 80 6,4 17,2

63 90 7,3 18,4

80 120 2,7 12,2

100 130 6,8 16,7

125 165 4,2 11,9

160 210 9 19

OBJEDNACÍ
KÓD

            :

OBJEDNACÍ
KÓD

            :



I/17

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

MAGNETICKÝ BEZDOTYKOVÝ KONCOVÝ SPÍNAČ ( objednává se samostatně )

TECHNICKÉ ÚDAJE
Rozměry mm. 39×24×28

Kontakt N.A. Relé normálně otevřeno 

Jmenovitý výkon napětí V dc 18 až 30 max. kolísání 10%

Max. spínací napětí V dc 300 DC

Max.proud (odporové zatížení) mA 800

Max. spínací výkon W 20

Pancéřovaný kabel Extraflex. S průhledným povrchovým povlakem z PVC mm. Ø6×3000

Délka kabelu m 3

Max. spínací frekvence Hz 60

Zpoždění odpojení 24 V msec. 15

Kabelový výstup s mechanickou svorkou - umístěný vpravo nebo vlevo 

Montáž na vodící tyč - držákem 

Provozní teplota °C -20 / +80

Signál Led červený

Stupeň ochrany  - IP 67 (DIN 40050)

Hystereze mm. 0,6 tipico ±0,02 

Opakovatelnost mm. 0,05  ±0,02

Max. rychlost průtoku m/sec. 15

Typ senzoru - magnetorezistivní 

Životnost při jmenovitém výkonu (provoz) n° 10.000.000

Průměr  
pístu MONTÁŽ 1 MONTÁŽ 2 MONTÁŽ 3

32 45 65 10

40 45 56 10

50 45 47 10

63 45 10 10

80 45 10 10

100 45 10 10

125 45 10 10

160 45 10 10

Minimální regulovaný zdvih v mm

MONTÁŽ 1

MONTÁŽ 2

MONTÁŽ 3



I/18

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

MSU1 Kompletní snímač 9

RI ... ... 6010 A Těsnění pístu 3
RI ... 6020 A Těsnění pístnice 6
RI ... ... 0310 Pouzdro bez těsnění 2
RI ... ... 0310 A Pouzdro s těsněním 2+3

RI ... 1912 ... Tělo pro magnetickou verzi 5
RI ... 1911 ... Tělo pro nemagnetickou verzi 5
RI ... 1510 A Magnetický píst s těsněním 6+7+8
RI ... 1512 A Nemagnetický píst s těsněním 6+7
RI ... 6050 Kroužek magnetu 8
RI ... 6030 O-kroužek z Vitonu® pro připojení přes O-kroužky

RI ... 2510 A Šrouby odvzdušnění s regulační maticí tlumení 10

NÁHRADNÍ DÍLY

RI ... ... 110 ... Pístnice bez tlumení 4
RI ... ... 113 ... Pístnice s tlumením 4
RI ... ... 154 A ... Komplet píst/pístnice nemagnetická verze bez tlumení 4+6+7
RI ... ... 156 A ... Komplet píst/pístnice nemagnetická verze s tlumením v zadní poloze 4+6+7
RI ... ... 155 A ... Komplet píst/pístnice nemagnetická verze s tlumením v přední poloze 4+6+7
RI ... ... 157 A ... Komplet píst/pístnice nemagnetická verze s tlumením v obou polohách 4+6+7
RI ... ... 150 A ... Komplet píst/pístnice magnetická verze bez tlumení 4+6+7+8
RI ... ... 152 A ... Komplet píst/pístnice magnetická verze s tlumením v zadní poloze 4+6+7+8
RI ... ... 151 A ... Komplet píst/pístnice magnetická verze s tlumením v přední poloze 4+6+7+8
RI ... ... 153 A ... Komplet píst/pístnice magnetická verze s tlumením v obou polohách 4+6+7+8

0 Zakončení pístnice « A »

1

1 Zakončení pístnice « G »

2 Zakončení pístnice « F »

4 Zakončení pístnice « H »

5 Zakončení pístnice « I »

6 Zakončení pístnice typu “S” (speciální)

Zakončení pístnice musí 
být určeno pro objednání 
pístu nebo kompletu 
píst/pístnice. {

....,.

Zd
vi

h

040

ø 
Pí

st
u

A

O
zn

ač
en

í  
se

st
av

y 
dí

lc
ů

RI

Ty
p 

vá
lc

e

028

ø 
Pí

st
ni

ce

154    0

K
ód

 d
ílu

Ty
p 

za
ko

nč
en

í 
pí

st
ni

ce

OBJEDNACÍ
KÓD

            :



I/19

Hydraulické válce vysokoteplotní 230 bar 

1

2

4

3

6

8

9

5

10

7

1  Zakončení pístnice
2  Těsnění pístnice
3  Sada těsnění pístnice
4  Pístnice
5  Tělo válce
6  Sada těsnění pístu
7  Píst
8  Magnet v pístu (provedení se snímači)

  9  Snímač s úchytkou (příslušenství)
10  Šrouby seřízení tlumení a odvzdušnění



Ing. Jan Svoboda
Březinova 25; Brno 616 00

tel: +420 549 243 939
fax: +420 549 2439 36

email: info@jansvoboda.cz
www.vegacylinder.com

Hydraulické válce pro formy


